
Nähidee Hasenmöhren
Anleitung Nr. 3276

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 3 Stunden 30 Minuten

Du suchst noch eine besondere österliche Geschenkidee? Erfahre hier, wie du die niedlichen Hasenmöhren selbst
nähen kannst. Fülle die kleinen Stofftüten anschließend mit Kleinigkeiten wie Süßigkeiten oder kleinen
Geschenken. Aber auch mit Füllwatte als Osterdekoration machen die Hasen eine tolle Figur.

So fertigst du die “Hasenmöhren-Tüten“ aus Stoff

Ohren basteln
Übertrage die Vorlage für die Ohren auf einen Baumwollstoff und schneide sie ohne Nahtzugabe aus. Pro Ohr
benötigst du zwei Zuschnitte. Übertrage die Vorlagen ebenso auf die Vlieseline, pro Ohr einmal. Die Vlieseline ist
beidseitig klebend. Ziehe die Schutzfolie an der einen Seite ab und klebe sie auf das Ohr. Ziehe nun auch die oben
liegende Schutzfolie ab und klebe das zweite Ohrteil drauf. Fixiere sie mit dem Bügeleisen.
Klebe die Ohren an der Stelle, an der sich beide Ohren überschneiden, mit einem Stück Vlieseline zusammen. Gehe



auch hier mit dem Bügeleisen darüber. Gehe bei allen weiteren Ohren auch so vor. Wir haben immer zwei Ohren in
unterschiedlichen Größen kombiniert. Du kannst aber natürlich auch zwei gleiche Ohren kombinieren.

Kopfteil mit Tunnelzug nähen
An dieser Stelle arbeitest du im Stoffbruch: Lege deinen gewünschten Baumwoll-Stoff doppelt. Das bedeutet, dass
du den Stoff so faltest, dass die rechte, bedruckte Seite (die Seite, die später sichtbar sein wird) innen liegt. Lege
die Vorlage so auf, dass die gestrichelte Seite direkt an der Faltlinie des Stoffs liegt.
Zeichne nun an den verbleibenden drei Seiten eine Nahtzugabe von 1 cm an. Sichere deinen Stoff mit Stecknadeln
und schneide ihn aus.
Auf deiner Vorlage ist bei 3 cm eine Markierung an den Seiten zu sehen, die später zum Tunnelzug wird. Schneide
diese Markierung 1,5 cm tief ein.
Dadurch kannst du den Tunnelzug einfach umklappen und festnähen.
Klappe nun deinen Stoffzuschnitt auf und falte das Stück für den Tunnelzug, das du zuvor eingeschnitten hast,
nach innen. Nähe diese Kante fest, um einen sauberen Abschluss zu erhalten. Du hast im Zuschnitt eine Faltlinie,
die du nun mittig falten und den Stoff glattbügeln musst. Dies sorgt dafür, dass sämtliche Nähte sauber und
ordentlich aussehen. Stecke den Stoff erneut mit Stecknadeln zusammen und nähe von einer Tunnelzugöffnung zur
anderen. Damit ist der Tunnelzug vollständig und einsatzbereit.

Kegel Korpus
Hier gehst du wie bei den Ohren vor, nur zeichnest du auf den Stoff noch rundherum eine 1 cm Nahtzugabe an. Die
Vlieseline schneidest du ohne Nahtzugabe aus. Lege die Vlieseline zwischen zwei Stoffteile, die den unteren Teil
der Möhre robuster machen sollen, und bügle sie fest, um sie zu fixieren. Dadurch erreichen wir, dass der untere
Teil der Möhre robuster ist. Nähe das zuvor erstellte Kopfteil mit dem Tunnelzug rechts auf rechts an den Korpus.
"Rechts auf rechts" bedeutet, dass die schönsten Seiten der Stoffe beim Nähen aufeinanderliegen. Achte darauf,
dass die Naht sauber verläuft, um ein gleichmäßiges Ergebnis zu erzielen.
Es ist Zeit, deiner Ostermöhre ein Gesicht zu geben. Verwende dazu Stoffmarker oder Textilfarben. Zeichne dein
gewünschtes Design vorsichtig auf und lass es trocknen.
Achte darauf, dass die noch offene Seitennaht nicht hinten, sondern an der Seite sein wird. Bügel anschließend die
Nahtzugabe auseinander. Nun kannst du auch die Seite rechts auf rechts zusammennähen.
Info: Optional kannst du die Nahtzugaben durch Ketteln oder mit einer Zickzackschere säubern. Dies verhindert,
dass die Stoffkanten ausfransen und gewährleistet eine saubere Verarbeitung deines Projekts.
Drehe die Ostermöhre so, dass die rechte (schöne) Stoffseite außen liegt. Verwende eine Sicherheitsnadel, um das
Satinband durch den Tunnelzug zu ziehen. Befestige die Sicherheitsnadel sicher am Band und ziehe es durch, bis
du an beiden Enden genug Band hast, um eine Schleife zu binden.
Nun kannst du deine Ostermöhre mit Füllmaterial deiner Wahl befüllen und mit einer Schleife verschließen.
Abschließend kannst du das Henkelkörchen anmalen und die Ostermöhren darin platzieren.





Must Have

Artikelangaben:

Vlieseline Vliesofix T300, 30 cm

5,39 € (1 m2 = 17,97 €)

Artikeldetails

Anzahl: 0.2 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.be/de/vlieseline-vliesofix-t300-30-cm-a232420/
https://www.vbs-hobby.be/de/vlieseline-vliesofix-t300-30-cm-a232420/
https://www.vbs-hobby.be/de/vlieseline-vliesofix-t300-30-cm-a232420/


Artikelnummer Artikelname Menge

23249 Baumwoll-Stoff "Daydream Flowers" 1

10366 Baumwoll-Stoff "La Belle", Frane 1

388856 Baumwoll-Stoff "Uni"Biscayagrün 1

389518 Baumwoll-Stoff "Country Cotton", natur 1

13637 Vlieseline Vliesofix T300, 30 cm 1

24587 Satinband, 6 mmCrème 1

668811 VBS Henkelkörbchen 1

560078-80 VBS Bastelfarbe, 15 mlWeiß 1

560078-96 VBS Bastelfarbe, 15 mlPastell-Olivgrün
(leider ausverkauft)

1

347556 KREUL Sublimatstift "Strich-Ex" 1

36202301 Prym Scheren Professional Schneiderschere 1

10447 prym Dampfbügeleisen "Mini" 1

567725-07 POSCA Marker PC-1MCSchwarz 1

567725-02 POSCA Marker PC-1MCRot 1

336161 VBS Sicherheitsnadeln, 52er-Set 1


